11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.03.2010 11:27:13

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 10.03.2010 01:34:41

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/135522/answer/135623




ME&r Bce He moOUM [eJaTh YTO-TO, HO K YPOJIOTY 00paTUTCS MpUumETcs. [IpoBepbTech Ha MHPEKUH.
Kakoit BaM Hyk€eH OMarHo3 U KaKoe JeYeHre U KaKue MOCIIeICTBUS eCJTU BBl HE 3[a/li HA OJHOTO
aHanu3a. Bam 21 rog 6ynbTe agekBaTHEe.



